
1 熊本市議会議員 1 1.5%
2 熊本市役所職員 28 43.1%
3 一般 36 55.4%

合計 65 100.0%
回答者 回答者数、アンケート回収率 57 87.7%

１ 男性 46 80.7%

2 女性 11 19.3%

3 その他 0 0.0%

0 無回答 0 0.0%

1 １０歳代 0 0.0%
2 ２０歳代 1 1.8%
3 ３０歳代 3 5.3%
4 ４０歳代 13 22.8%
5 ５０歳代 15 26.3%
6 ６０歳代 12 21.1%
7 ７０歳代以上 13 22.8%
0 無回答 0 0.0%
1 公務員・団体職員 27 47.4%
2 農業 1 1.8%
3 自営業 5 8.8%
4 会社員 10 17.5%
5 議員 0 0.0%
6 学生 0 0.0%
7 パート・アルバイト 1 1.8%
8 無職 9 15.8%
9 その他 3 5.3%
0 無回答 1 1.8%
1 県外 2 3.5%
2 県内（熊本市除く） 7 12.3%
3 熊本市中央区 15 26.3%
4 熊本市東区 7 12.3%
5 熊本市西区 6 10.5%
6 熊本市南区 11 19.3%
7 熊本市北区 6 10.5%
0 無回答（うち熊本市内で区不明も含む） 3 5.3%
1 初めて 25 43.9%
2 ２回目 10 17.5%

3 ３回目 6 10.5%
4 ４回目 1 1.8%
5 ５回目以上 14 24.6%
0 無回答 1 52.6%
最大参加回数 30

1 市政だより 6 10.5%
2 ホームページ 5 8.8%
3 ポスター・チラシ 6 10.5%
4 ラジオ 0 0.0%
5 研究所からのメール 4 7.0%
6 お知り合い等からの紹介 7 12.3%
7 職場を通じての案内 23 40.4%
8 熊本市公式Facebook 2 3.5%
9 熊本市公式LINE 4 7.0%
10 熊本市公式Twitter 0 0.0%
11 その他（大学からの案内、ネット検索） 2 3.5%
1 とても参考になった 27 47.4%
2 ある程度参考になった 18 31.6%
3 普通 5 8.8%
4 あまり参考にならなかった 1 1.8%
5 参考にならなかった 1 1.8%
0 無回答 5 8.8%
1 是非参加したい 18 31.6%
2 参加したい 31 54.4%
3 どちらともいえない 7 12.3%
4 あまり参加したくない 0 0.0%
5 参加したくない 0 0.0%
0 無回答 1 1.8%

問7 講演会の感想

問２ 年齢

性別

問6 講演会の開催を何
から知ったか
（複数回答可）

今までの参加回数

問8 今後の講演会への
参加希望

質問と選択肢 今回　（構成比：％）

問5

問３ 職業

問1

問4 お住まい

出席者 出席人数
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■第36回講演会アンケート結果　（申込者数：79名、参加者数：65名、回答者数：57名、回収率：87.7％）
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